

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 40 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 19. Szombat

A nagyhatalmak biztosítják Ausztria függetlenségét

Seyss Inquart dr osztrák belügy miniszter csütörtök reggel Berlinbe érkezett. Beavatói politikai körökben az a vélemény alakult ki, hogy Seyss-Inquart látogatásának célja azoknak az intézkedéseknek a megvitatása lesz, amelyeket az új osztrák kormány a berchtesgadeneri egyezmény szellemében a legközelebbi időkben foganatosítani fog.

Berlinben nagy nyomattal hangsúlyozzák, hogy a kormány rekonstrukció és az amnesztia csak kezdet volt a berchtesgadeneri megállapodások megvalósításának útján és hogy még további osztrák és német intézkedések következnek.

A Daily Express úgy értesül, hogy Németország a kormányváltáshoz való hozzájárulás fejében ötéves garanciát nyújtott Mussolininak Ausztria teljes függetlensége fenntartásához.

Eszerint az értesülés szerint ezen az alapon tartja meg Hitler vasárnapi nagy beszédét, új javaslatot tesz az európai béke megszüntetésére.

Rendkívül érdeklődéssel fogadták Londonban Seyss-Inquart osztrák belügyminiszter meglepő utazásának és Goring tábornagy közelgő bécsi látogatásának híreit.

Ez utóbbi látogatásától a német osztrák gazdasági és katonai együttműködés erőteljes kialakítását

várják.

Anglia és Franciaország berlini nagykövetei újabb lépést tesznek a német birodalmi kormánynál.

Némely kérdésről és kiegészítő információról van szó, amelyeket a londoni és párizsi kormányok kérnek. Ezenkívül még egy küszöbönálló lépésről beszélnek, amelyet Franciaország és Anglia bécsi követei lennének.

Arról van szó, hogy egy nyilatkozat történjen, amelyben a két nyugati nagyhatalom ismét meg erősíti garanciakötelezettségét Ausztria függetlenségére nézve és kijelenti, hogy kötelezettségeit hajlíthatatlanoknak tartja.

tiszt sines, mert akik voltak, azokat sorra kivégezték. A szovjet jelenlegi hadseregének létszáma Butyenko szerint két három millióra tehető.

A román anyakirályné Meránban

A román anyakirályné orvosa és ápolónője kíséretében Meránba utazott. A királyné már egy év óta betegeskedik és az orvosok előbb gyomorvérzést, később májzsugorodást állapítottak meg, másrészt érhártyagyulladásban is szenvedett, ami hosszú hónapokra ágyhoz kötötte.

A királyné és kísérete különkosiban foglalt helyet, amelyet hozzákapcsoltak a Simplon-expresszhez. Bucuzuta tására a pályaudvaron megjelentek a kormány tagjai és a közélet előkelőségei.

Kolozsváron csak román cégtáblákat használhatnak

Tegnap Kolozsváron a román rendőrkapitányság rendeletet adott ki, mely szerint az összes kolozsvári iparosok és kereskedők egy hónapon belül kötelesek cégtábláikat átcsereálni és rajtalevő írásokat román nyelvre változtatni,

Arra a kérdésre, hogy a román nyelv mellett lehet-e magyar vagy német felirásokat alkalmazni, azt válaszolta, hogy a felülről jött intézkedésen nincs módjában változtatni. A rendeletben pedig a magyar és német szövegről nincs szó.

A mai huzás főbb eredményei

A 39 m. kir. állami osztályosorsójáték mai huzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

20 ezer pengőt nyert a 62272, 10 ezer pengőt a 64670, 4 ezer pengőt az 5573, 35981, 52237, 2 ezer pengőt az 52935, 1 ezer pengőt a 6152, 15418, 46420, 69567 és a 73172 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Nemzetközi egyezmény a nyílt városok bombázásának megakadályozására

A francia és az angol kormány között folytatódnak a nyílt városok légi bombázásának megakadályozásáról indult megbeszélések. Harészletesen kidolgozta erre vonatkozó tervezetét, azt fogja kérni a londoni semlegeségi bizottságban képviselt államok mindegyikétől, járuljon hozzá a két spanyolországi küzdő félhez intézendő felszólításhoz.

Hasonló kérést terjesztettek elő a Szent-Széknél. Az Egyesült Államok kormányát szintén tájékoztatják a megbeszélésekről és határozatokról.

A francia kormány felfogása szerint a megbeszélésekből származható egyezménynek nem kell szükségképpen az Ibériai félszi-

getre korlátozódnia, hanem általános jellegűvé válhat és kötelezheti minden aláíróját. Minden országnak érdekeiben áll, hogy az asszonyok, gyermekek és a védtelen polgári lakosság megszállása megszűnjön.

Az ilyen természetű egyezménynek intézkednie kellene a legpusztítóbb hatású fegyverek megszüntetéséről. Ezek közé tartoznak elsősorban a nagy hatósugarú, nehéz bombavető repülőgépek. A francia kormány vezetői így jutottak arra a gondolatra, hogy a tervezett egyezményt a légi fegyverkezést minőségileg korlátozó szerződésévé tágítsák ki. Így talán lehetséges lesz a fegyverkezési verseny korlátozása terén az első eredményt elérni.

tott óriási kiterjedésű kínai területeken, mialatt a kínaiak kizárólag szórványos portyázásokra szorítkoznak, hogy kifárasszák és gyengítsék a japánokat.

A kínaiak belátják, hogy fegyverrel nem győzhetik le Japánt, ezért azt remélik, hogy gazdaságilag és pénzügyileg merítik ki majd az ellenségeskedések hosszabbításával.

Butyenko érdekes nyilatkozata

Butyenko volt bukaresti szovjet ügyvivőt aki most Rómában tartózkodik, egész Olaszország érdeklődésének középpontjában áll. A volt szovjet ügyvivő tegnap hosszabb sétát tett Róma uccáin, mely után hazatért szállására.

Kevésbé azután egy elegáns fiatalember jelentkezett a szálló portásánál és előadta, hogy ő a római szovjet megbízott titkára és Butyenkóval szeretne beszélni. A portás bejelentette a fiatalembert, de Butyenko nem volt hajlandó fogadni.

Az újságíróknak azt a nyilatkozatot adta, hogy a szovjettitkár bizonyára az Oroszországba való visszatérésére akarta rábeszélteni. Érdekesen nyilatkozott továbbá a szovjetparadicsomban lévő állapotokról.

Az interjúban elmondta, hogy a szovjethadseregben ugyiszólván egyetlen nagytehetségű vezérkari

Kína gazdaságilag akarja kimeríteni Japánt

A Japán kormányhoz közelálló Asahi Simbun jelentése szerint a kormány 4800 millió yennben — körülbelül ötmiliárd pengőben — állapította meg a hadsereg és haditengerészet pótköltségvetéseit a kínai hadjáratral kapcsolatban. Ebből az összegből 400 millió yent adó útján, 4400 milliót pedig köt-

vénykibocsátás útján teremt elő s egyidejűleg további 250 millió yent értékű kötvényt bocsát ki a kamatok fedezésére.

A Daily Telegraph haditudósítója szerint rövidesen végetért a kínai hadjárat második fejezete. A harmadik fejezet során Japán helyőrségeket szervez a meghódít-



VI. György angol király a Buckingham palotából a woolwichi fegyvergyárban hajtattott, ahol hosszabb időt töltött. Megszemlélt minden osztályt, főleg az ugynevezett titkos gyártási osztályokat.

Sztojadinovics jugoszláv miniszterelnök szombaton, 19 én Athenbe utazik, és ott tárgyalást folytat Metaxas miniszterelnökkel. A két miniszterelnök vasárnap együtt utazik Ankarába, a Balkán paktum aláíró hatalmainak értekezletére. Sztojadinovics ilyenformán nem vesz részt a vasárnapi szerb patriárka választáson.

Cseh területen tett sikirándulás során százötven német tanuló eltévedt és órákon keresztül bojongott a havas hegyvidéken. Cseh katonák mentették meg őket, amikor már teljesen kimerültek a fáradtságtól és a hidektől.

A francia kormány, a szakszervezetek és a képviselőház munkügyi bizottsága között az új munkakódexre vonatkozó javaslat tárgyában szerdán tovább folytak a tárgyalások. Az ellentéteket még nem sikerült elsimítani.

A washingtoni képviselőház megszavazott egy törvényjavaslatot, amely 250 millió dollárt irányoz elő munkanélküli és szegénységély céljaira Roosevelt aláírta a mezőgazdasági törvényjavaslatot, amely felhatalmazza a kormányt, a gazdasági termelés irányítására, a művelés alatt álló területek csökkentésére és talajjavítási politikája folytatására.

Saint Exupary francia repülőgépe, amelyen eszokról délre haladva végig akart repülni mindkét amerikai kontinensen, a guatemalai repülőtéren a leszállásnál szerencsétlenül járt és összetört. A repülő és szerelője súlyosan megsebesült.

Graziani tábornagy, Abesszinia volt alkirálya utban hazafelé a hajón megbetegedett. Mesinában partra szállt s azóta ágyban fekvő beteg. Felesége ápolja. A messzinai diákság szerdán este lelkes tüntetést rendezett a tábornagy ablaka előtt.

Akkóban kivégeztek egy arabot, akit egy rendőr megtámadása miatt ítélték halálra.

VIGSZINHÁZ MOZGÓ

A legizgalmasabb repülőfilm ;

Viharszárnyakon

Egy repülőkapitány kalandos regénye.

Fősz.: Willy Fritsch és Olga Csehova

Legújabb magyar világhírűdő !

Előadások : 5, 7 és 9 órákor.

Miskolc új polgármestere a felekezeti béke mellett

Fekete Bertalan dr. új miskolci polgármester előtt a város egyesületei, testületei, egyházai és közintézményei küldöttségileg tisztelegtek. A polgármester rokonszenves beszédben válaszolt az üdvözlésekre. Kijelentette, hogy sokkal könnyebb elveszteni a miskolci tisztségviselőnek a jóhírnevet, mint megjavítani a régi rossz rendszert. A közigazgatási tisztségviselő

az élet tisztviselői, akiknek a hivatalos órákban is a közrendelkezésre kell, hogy álljanak. Tisztviselők nem vihetnek vezetőszerepet politikai pártokban, mert lejáratják a hatóság iránti bizalmat. Kijelentette végül, hogy a legteljesebb felekezeti békét akarja megteremteni, csak azt nézi ki becsületes és ki nem.

Jól sikerült a tegnapi megtartott hortobágyi bikavásár

A Debrecen—Hortobágyi tenyész bikatelep közös legelőt hasznosító társulat tegnapi nagyszerű bikaárverést tartott a Hortobágyon. Az érdekeltek között megjelent Fáy István főispán, dr. Kölcsey Sándor polgármester, Vitéz Czegléd Béla mezőgazdasági kamarai igazgató, Brokes Győző gazdasági főtanácsos, Polgári István a Gazdasági Egyesület elnöke és sok vásárló.

A hortobágyi bikavásárt Fáy István főispán nyitotta meg s ezután kezdetét vette az árverés. A rekordárát 1830 pengővel a Polgáry Miklós Heves nevű bikája érte el, amit Debrecen város vett meg. Az átlag ár 984 pengő volt. A hortobágyi bikaárverésen elkeltek a bikák mind kifogástalanok voltak. Összesen negyvennégy tenyészbika kelt el.

Filmsztárok sorozása a Görbe Éjszakán Arany Bika — február 19.

Filmre veszik a bál közönségét s a jelmez- és szépségverseny díjazottjait — Ki tudja, hány filmkarrier indul meg a Görbe Éjszakáról.

Dr. Kölcsey Sándor polgármester főgondnoki beiktatása

Dr. Kölcsey Sándor polgármestert a múlt év végén egyhangú lelkesedéssel választották meg a debreceni református egyház főgondnokává s mint értesülünk, a református egyház presbitériuma ősi szokás szerint ünnepélyes keretek között a holnap, szombaton

délután megtartandó gyűlés keretében iktatja be a főgondnoki tisztségébe.

Az új főgondnok az eskütétel és beiktatás után székfoglaló beszédet fog a presbitériumi diszgyűlésen tartani.

A brutális cserei erdőőrt egy évi és két hónapi börtönre ítélték

Tegnapi számunkban beszámoltunk a két cserei erdőőrnök bűnügyi tárgyalásáról. Földi Lajos és Gyarmati Sándor voltak a vádlottak, akik a vádirat szerint Lente János 61 éves öregembert úgy megverték, hogy az másnap belehalt sérüléseibe.

A törvényszék a bizonyítás le-

folytatása és a perbeszéd elhangzása után délelőtt két órákor hirdetett az ügyben ítéletet. Földi Lajost halált okozó súlyos testi sértés büntetésében mondták ki bűnösnek és ezért egy évi és két hónapi börtönre, Gyarmati Sándort pedig egy hónapi fogságra ítélték. Az ítélet nem jogerős.

Szoborleleplezés

A Baross Gábor Kör debreceni

kerülete a Vármegeyháza dísztermében vasárnap délelőtt 11 óráskor kezdettel ünnepélyt rendez. Ezalkalommal leleplezik le néhai Gömbös

Gyula, Magyarország volt miniszterelnöke emlékszobrát. Az ünnepi beszédet dr. Rugonfalvy Kiss István egyetemi professzor tartja. Az ünnepségen Debrecen hazafias közönsége nagy számban fog részt venni.

Zeneiskolai hangverseny

Debrecen város Zeneiskolája 21-én este 8 órákor rendezti énekfőtanszakos növendékeivel II. nyilvános hangversenyt az intézet hangverseny termében, Műsor: a dal- és énekirodalom legjobb kamaragyűjtés művei szerepelnek. Jegyek díjmentesen igényelhetők a zeneiskola titkári hivatalában.

Holnap lesz a Görbe Éjszaka

A nagyszabásúnak ígérkező Görbe Éjszaka holnap este lesz az Arany Bika nagytermében és a szomszédos termekben. A páratlan érdekességű bál este kilenc órákor fog kezdődni a jelmez- és szépségverseny felvonulásával, amit filmre vesznek. Utána tánc, éjfélkor pedig lezajlik a kabaré. Hajnalban kerülnek lebonyolításra a különböző versenyek, amelynek győztesei szintén filmre kerülnek.

Cigánybál

Tegnap este rendezte meg a debreceni cigányifjúság a hagyományos cigánybált. A bála budapesti, miskolci, nyiregyházi, hajdunánási, mátészalkai, nagykálói, hajduböszörményi primások is eljöttek, és ott volt Debrecen város minden primása.

Klubközi vivóverseny

A Debreceni Békéssy Béla vívóklub, tegnapi este tartotta meg klubközi vivóversenyét a helyőrségi tiszti kaszinó dísztermében. A vivóversenyen dr. Kölcsey Sándor polgármesterrel az élen megjelent Debrecen társadalmának színeje.

A verseny igen szép eredménnyel zárult, mely után jólsikerült társasvacsera volt az Angol Királynőben.



Szombaton: Csak felnőtteknek!

Nincs kegyelem

izgalmas kémtörténet Kísérőműsor: **Botrány az iskolában** Előadások 5, 7, 9 órákor

Mulatok megrend- szabályozása

Uj rendeletet hozott a budapesti rendőrség a mulatókkal kapcsolatban. Arlapon kötelesek feltüntetni valamennyi kész étel és ital árát és azt több helyen feltűnő módon ki kell függeszteni. Ez a rendőri intézkedés a közönség védelmét szolgálja.

Föld a hadi- rokkantaknak

Makó város képviselőtestülete 10 hold földet adományozott a nélkülöző hadirokkantaknak, amelyet 300 négyszögletes parcellákban életfogytiglani használatra adnak ki az érdemes hadirokkantaknak.

Festetits estély

A debreceni gazdaszok Festetits Bajtársi Egyesülete tegnap este tartotta meg bajtársi avató disztáborozását az Arany Bikában. A disztáborozás kitűnően sikerült, itt avatták magiszterre a Gazdasági Akadémia igazgatóját Náray Andor professzort. Az új magiszter nagyszabású beszédet intézett ez alkalommal az ifjusághoz, amit nagy lelkesedéssel fogadtak.

kőmivesiparosok tisztújítása

A kőmivesiparosok szakosztálya 25 én pénteken délután 5 órai kezdettel az ipartestület tanácstermében tisztújító ülést tart. Az elnökség a szakosztály tagjait ezután hívja meg azzal, hogy a gyűlésen csak az a tag bír tanácskozási és szavazati joggal, akinek nincsen legalább 2 évi ipartestületi tagdíjtartozása.

Befejezett lelkészi vizsgák

A február hó 14-én megkezdett református lelkészi vizsgálobizottság tegnap befejezte működését. A bizottság 23 lelkészjelöltet vizsgáztatott Miklós Károly püspök elnöke alatt.



SZINHÁZI MŰSOR:

Pénteken: „A láz”
Szombaton este: „Mezei pacirta”

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Háromszáz tiltottmütétet végzett a közsegi szülésznő

Néhány nappal ezelőtt életveszélyes állapotban szállítottak be a gyöngyösi kórházba egy fiatal leányt, akin tiltott mütét miatt vérmérgezés jelei mutatkoztak. A kórház igazgatója az esetet jelentette a rendőrkapitányságnak, ahol az ügyben megindították a nyomozást. Megállapítást nyert, hogy a fiatal 18 éves lányon Sándor Imréné biharuzrai 54 éves szülésznő hajtott végrehajtott mütétet.

Sándor Imréné előbb tagadni próbálkozott — de a detektívek elött, később azonban töredelmesen beismerte, hogy több mint 300 asszonyon és lányon követett el tiltott mütétet. Üzemeinek eddig négy halálos áldozata van.

Kiderült, hogy pár pengőért és élelmiszertért szabadította meg a lányokat és az asszonyokat az anyaságtól. A bestiális szülésznőt letartóztatták.

A gyöngyösi szőlősgazdák a hegyközségi törvényjavaslat módosítása mellett

A gyöngyösi gazdaszervezetek érdekeltségei foglalkoztak a be-terjesztés alatt álló hegyközségi és szesztörvényjavaslatokkal. Néhány javaslati pont mai fogalmazásában a történelmi multi gyöngyös-vi-sontai borvidék szőlősgazdáinak jelentős károkat okozna. Vonatkozik az különösen a tervezett szőlőfelújítási tilalomra, amely Heves megyében 5300 katasztrális hold

szőlőt mintegy 10 millió pengő értékben szántóművelési célra kíván visszavezetni és ezzel a népesség eltartásában, a polgárság vagyonállagában és egész gazdasági berendezésében súlyos és káros változásokat okozna.

Elhatározták, hogy több vonatkozásban a hegyközségi törvényjavaslat módosítását kéri a kormánytól.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb szentelében, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Gyilkolt az örökségért

Farkas János jómódu, idős, hódmezővásárhelyi gazdát háza konyhájában holtan találták. Feje borzalmasan szét volt roncsozva. A csendőrök hamar kinyomozták a gyilkost, a 27 éves Szilágyi Ferenc személyében, aki rövid tagadás után beismerő vallomást tett. Anyja felbujtására gyilkolta meg az öreg gazdát, aki rokonuk

volt és akinek vagyonát örökölték volna.

Felbontó vasruddal támadt Farkas Jánosra, aki kétségbeesetten védekezett, végül azonban az erősebb és fiatalabb férfi győzött és három halálos csapást mért az idős férfi fejére.

A gyilkost és anyját őrizetbe vették.

Egy repülő élelmet szállított a Papanin expedíciónak

A moszkvai rádióállomás közlése szerint a Mučman jégtró fe-

zetett, szerdán leszállott a Papanin expedició jégabláján.

A Papanin csoport ily módon az elmúlt év júniusa óta első ízben került összekötésbe a külvilággal.

Az „SH 2” tíz napra elegendő élelmiszert szállított Papaninék-nak.

Röviddel ezután a Papanin-tábor környékén leszállott a Tajmir fedélzetéről felszállott Vaszov vezette „U 2” jelzésű gép is. Ez a gép azonban aránylag messze szállott le és nem tudott érintkezésbe lépni Papaninék-kal, ezért dolgavégzetlenül kénytelen volt visszatérni a Tajmir fedélzetére.



Születések Kósa Lajos kocsis fiu József, Szilágyi Sándor hentes fiu Tibor, Rózsa Sándor máv. állomás felvigyázó leány Margit, Dömsödy Imre városi tanácsnok leány Mária, Tóth András fuvaros leány Juliánna.

Eljegyzések: Sándor János hentes segéd — Szatmári Zsófia, Kerchner Vencel fm — Varga Erzsébet, Borsos Péter — Czina Margit Glitz János fm — Gyarmati Erzsébet, Hegedűs József gazd — Bör Juliánna Kurdiés Kálmán magán hivatalnok — Svets Magdolna. Cs. Nagy Albert npsz. — Nagy Mária, László Dezső műszerész segéd — Sárvári Vilma.

Halálozások: Sádi György vízmeister r. kat. 72 éves Hunyadi u 17. Özv. Vértessi Andrásné ref. 80 éves Kishegyessi ut 40. Hosdi László gazdálkodó ref. 73 éves Dévai u 30.

Hirdetmény.

Az utóbbi időben egyre gyakrabban előfordult, hogy ismeretlen tettesek az uccákra kiültetett, szegély fákat megrongálják, kitorde-lik ellopják.

Tekintettel arra, hogy az uccai sorfák létesítése és fenntartása ugy közegészségügyi, mint légvédelmi és tűzrendészeti szempontból elsőrendű fontossággal bír, felhívom a város lakóit, különös-képen pedig a háztulajdonosokat, hogy a közterületekre kiültetett fák rongálásától tartózkodjanak, és a fák rongálását a saját érdekében akadályozzák meg.

A köz es sétatereken, közter-tekben, uccákon, a városon kívül és belül lévő utakon ültetett fák s ezek mellé vert karóknak, burkolatoknak, továbbá kerítéseknek padoknak és figyelmeztető és tilalom tábláknak, stb. megrongálása vagy eltulajdonítása, a 187-1888 Bkgy. sz szabályrendelet 12 § a értelmében kihágást képez és amennyiben a cselekmény nem az 1879 évi XL. tc. 80. illetőleg 127 § a esetleg a büntető törvénykönyv 421 §-a alapján büntetendő — 2 P-től 50.-P-ig terjedhető pénzbüntetéssel, behajthatatlanság esetében megfelelő elzárással büntetik s ezen felül a tettesek az okozott kár megtérítésére is kötelezettek.

Dr. Kölesey Sándor s. k. polgármester.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ
Itt van a várva várt szenzáció:
Megjött a filmen és személye-
sen is, (hogy előadások után
megjelenjen)
MARIKA
azaz **SZEPES LIA**
egyszerre: Zágón István szelle-
mes vígjátéka és a magyar
filmgyártás bájos csillaga!
Előadások: 5. 7. 9 órakor!

AZ A P O L L Ó B A N
Ma ismét 2 sláger!
1) Deanna Durbin a nagyszerű
gyermeksztar ragyogó filmje:
Három kis ördög
2)
Az elátkozott farm
cowboy történet Buck Jones
főszereplésével
Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

HIREK

— **Aranyénnél és béldugulásnál**, valamint az ezekkel járó derékfájás, melíszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén reggelenként egy egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem
Piac ucca 7, az udvarban.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti
a főutcán.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotyály u. 3—f. Telefon 30—31.

— **Király** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé! Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u. 41. Kényelmes lefizetéssel átvehető. Kölesönöstitől.

Országos vásárok

Szombaton, február 19-én: Földdeák (Csanád), Szarvas (Békés).

Debrecen sz. kir város adóhivatalától. 7100—1938. aü.

A 20 kat. holdon aluli földhasználatban beállott változás bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 20 kat. holdon aluli földhasználatúkat arra, hogy az általános kereseti adóalapjuk hivatalból való kiigazítása céljából a bérlet területében beállott változásokat — saját érdekükben is — folyó hó végéig a városi adóhivatal kivetési ügyosztályánál (városháza épület I. em. 27. számú szobájában) írásban jelentsek be.

Debrecen, 1938. február 16.
Városi adóhivatal.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „**Alföld**”-et

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:28	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállandóságot, 10:10 és 2:40-kor árel-miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek	Szombat
5 Miért kell adót fizetni.	10.20 Felolvasás.
5.30 Mursi Elek és cigányzenekara muzsikál.	10.45 Felolvasás.
6.25 Sportközlemények.	12 Déli harangszó.
6.35 A rádió szalonzenekara.	11.05 Rác Zsiga és cigányzenekara muzsikál.
7.35 Édes otthon,	1.30 Hanglemezek.
8.05 A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése.	4.15 Harsányi Gizi meséi.
10.15 Megyeri Gyula és jazzzenekara játszik.	5 John Duncan angol énekes dalokat énekel.
11.05 Hanglemezek.	5.25 Kőbányászás a Mecsek völgyében.
	6.10 Operaházi zenekar.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, Piac ucca 41. sz. RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



39 — bömbölte a Gorillaember. Dühében akkorát fújt, mint egy gőzgép. Robin kezdte rosszulérezni magát a Gorillaember közelében, mert tudta, ha az nagyon dühös, mindenben és mindenkiben talál valami hibát és esetleg attól sem riad vissza, hogy mérgeinek leveztetésére jól oldalba ne vágja a közelébe tartózkodót. Ezt pedig egyáltalán nem óhajtotta Robin.

(Folytatjuk)

Robinnak hirtelen úgy tetszett, mintha hallana valamit. Kezeivel mégjobban fülére szorította a fejhallgatót. Most aztán tisztán hallott valami halk neszt. Kezeivel megérintette a Gorillaember karját s aztán odamutatott a fejhallgatóra.

A Gorillaember intett neki, hogy adja át a fejhallgatót. Robin örömmel engedelmességet. Annak örült, hogy füle végre megszabadult a szorítástól.

A Gorillaember lélegzétvisszafojtva fűlt. Eleinte csak lépések zaját lehetett hallani, aztán egy rövid időre csend lett. A csend nem tartott egy percnél tovább. Aztán újra lépések hallatszottak amelyek kezdtek erősödni. Ebből azt állapította meg a Gorillaember, hogy a szobában tartózkodó Pierre közel jár a mikrofonhoz, Pár pillanattal később ajtó nyitásának nyikorgását lehetett hallani. Utána még pár lépés és egy reccsenés. A fejhallgató néma lett.

— Átkozott! Ez felfedezte a mikrofont és elvágta a vezetéket!

PROGNÓZIS

Mérsékelt északkeleti szél. Változó felhőzet. Helyenként, főleg nyugaton havazás. A hőmérséklet esökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓZSEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetelnél, Debrecen Piac ucca 41. szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László